News Release



各位

2021年1月22日

株式会社 北陸銀行

「ほくぎんダイレクトAスタートキャンペーン」実施について ~先着で現金 500 円プレゼント~

北陸銀行 (頭取 庵 栄伸)では、「ほくぎんダイレクト A スタートキャンペーン」を実施いたします。期間中に、ほくぎんダイレクト A を新規でご利用いただいた方に、現金 500 円をプレゼントいたします。

インターネットバンキング「ほくぎんダイレクトA」は、キャッシュカードの暗証番号を使用した 当行ホームページからのご利用登録により、即時にご利用が可能となります。

北陸銀行では、新型コロナウイルスの影響で、「新しい生活様式」が求められる中、お客さまに銀行を便利にご利用いただけるよう、今後もインターネットバンキングをはじめとした非対面サービスの向上に努めてまいります。

記

1. キャンペーン内容

期間	2021年1月25日(月)~3月20日(土)
対象	個人(年齢制限なし、個人事業主を除く)
特典	期間中、ほくぎんダイレクト A のご利用登録完了 (初回ログイン) かつ 「E-mail に
	よるご案内の配信」を登録いただいた先着8,000名さまに現金500円プレゼント
	※キャンペーン以前にお申し込みし、ご利用登録(初回ログイン)がお済みでない方も対象とな
	ります。
応募方法	自動エントリーのため応募は不要です。
留意事項	・景品は、おひとりさまにつき1回限りとし、2021年4月以降に、ご登録いただ
	いたほくぎんダイレクトA代表口座へ入金いたします。
	・先着数に到達次第、キャンペーンを終了いたします。
	・その他、詳しい内容についてはホームページをご確認ください。

2. 該当するSDGsの目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 デジタル戦略部 TEL(076)423-7111





インターネットバンキングの新規ご利用でプレゼント!

インターネットバンキング

期間中

はくぎんられている。「日本

ご利用登録完了(初回ログイン)かつ「E-mailによるご案内の配信」を

登録いただいた方に

先着8,000名さま

題500円プレゼット!

※キャンペーン以前にお申し込みし、ご利用登録がお済みでないお客さまも対象となります。メールアドレスの配信設定にて、「DM送信」を「配信する」と設定された方が対象となります。(期間中に「配信する」へ設定変更された場合も対象となります)ほくぎんダイレクトAご利用登録方法・E-mailによるご案内の配信登録方法については裏面に詳しく記載しております。

※対象のお客さまは自動エントリーとなり、お申し込みは不要です。※プレゼントは、おひとりさまにつき一回限りとなります。複数のほくぎんダイレクトA契約をされた場合は、そのうちの1契約のみがキャンペーン対象となります。※プレゼントは、ほくぎんダイレクトAで「代表口座」に登録された口座へ、2021年4月以降にご入金いたします。※プレゼント入金時点でほくぎんダイレクトAを解約されている場合や、「E-mailによるご案内の配信」を解除されている場合、口座が確認できない場合などはキャンペーン対象外となります。※キャッシュカードの発行に1~2週間要しますので、お手続き開始時期によってはキャンペーン期間が終了し、キャンペーン対象外となる場合がございます。※他のキャンペーンと重複してプレゼントを受け取ることができない場合があります。※先着数に到達次第、キャンペーンを終了いたします。※キャンペーンの詳しい内容については窓口・ホームページをご確認ください。

裏面もご覧ください▶

キャッシュカードが届いたその日から、 ほくぎんとつながる!





ご利用登録完了次第 すぐにお取引可能

24時間 いつでも ご利用が可能

北陸銀行あての 振込手数料が 無料

残高照会•取引明細照会

生体認証ログイン機能

各種料金払込

電子交付サービス

住宅ローン

定期預金

ほくぎんポイント倶楽部お申込

住所変更お手続き

etc.

<ご利用いただける方>キャッシュカード発行済みの当行普通預金口座をお持ちの方

※キャッシュカードをお持ちでない方はご利用いただけません。

ダイレクトAについて 詳しくはこちらから▶



【ご注意点】◎ご利用の前に必ずほくぎんダイレクトAご利用規定をご確認ください。◎ご利用は日本国内に在住される個人のお客さまに限らせていた だきます。◎個人事業主の方の事業用口座は、別途サービスをご用意しておりますので、窓口へお問い合わせください。◎一部の口座についてはご登録 いただけない場合があります。◎お取引によってはご本人さまを確認する資料や手数料が必要となる場合がございます。◎北陸銀行ホームページ等で ご利用いただけるOS/ブラウザをご確認のうえ、お申込みください。

ご登録方





STEP (2) 案内に従って お客さま情報を ご入力。 次画面以降で ログインID、 パスワードの 設定等も行います。

STEP (3) 登録完了! ログイン後 トップページへ遷移し、 ご利用可能となります。

* 北陸銀行カードローン

「E-mailによるご案内の配信 | 登録方法



メールアドレスの配信設	定を行う
各種取引通知	☑ 配信する
D M送信	☑ 配信する

[初回ログイン後の変更方法]

お取引メニュー

2各種手続き

🕄お客さま登録内容確認・変更

⑤メールアドレス配信設定でDM送信を配信するに設定

※キャッシュカードの暗証番号やインターネットバンキングのパスワード等は他人に決して教えないでください。

お問い合わせ

ほくぎんダイレクトAヘルプデスク 0120-896-986 月~金9:00~21:00 ±・日・祝日9:00~17:00

※12/31、1/1~1/3、5/3~5/5は除きます ※月~金17:00~21:00および土、日、祝日はインターネットバンキングの操作説明のみとなります。